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M3O33 APIACAH:
FA3PbIH LUYYPXAN ACYYOAIT XAPUYLICAH

AXUITTAH 5.CYBOAHUYUMOAT

Tawnn6ap: "MpcaH 6udeuliH wulideapnanmuliH Ma3033" malinaHeaap XalimbiH HEXUe10 COH20COH "Ox1ax 02Ho0", "[lyycax 02HOO0"-Hbl XO0POHO BypmeacaH HUlim budauliH wuldeapnanmuliH M303se xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH madnaHe cap 6ypuliH axHuUli 14 xoHoem, capbiH cyynod, ynupand, xazac xuno, xund myc myc 2apeax youpdnazad maHuIuyymx wuldeapnanmuliH 6aldand xsHanm maebX axusiaHa.

A - HAAT npcaH GUYUrMiH T00: XanTbliH XyrauaaHs COHroraAcoH "9xnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, BYPTrargaK MPCaH HUNT GUUTKIAH TOO
B XapuyTan 6uuruii Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTai 6MYrMiiH WMNAB3PR3aNTUMMAH XyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurniti Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyryu 6MuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - LlWwuiaBapnantuitH xyBb: D = B7*0.8 + C5*0.2
AT - lLUuiaBapnanTuitH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XannTblH HeXLUen  COHrorAcoH "9xnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, GYPTraracoH HUAT MPCAH BUUTMIAH WNAABIPRSNTUAH AyHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyyrnHa.
DCI - An6aH 6uurMinH niaekc: AndaH GUYrMnH LWMNABIPNANT, YN axunnaraaHbl MHAEKCUIAH YHanraa DCI-uir gapaax 6angaap yHanHa. YyHa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 60n “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.



